明镜 WEEKLY ET

微关注

"20年后学生打老师案"开庭 检方建议量刑在1年半到3年间

@检察日报

(《检察日报》官方微博)

6月12日,备受社会关注的"20年后学生当街打老师"一案在河南洛阳栾川县法院开庭审理。被告人常某尧诉称,事发当天情绪激

动,殴打了班主任张某。他表示已 深刻认识到打人是不对的,并当庭 向张某及其家属道歉。检察机关 认为,常某尧构成寻衅滋事罪犯罪 事实清楚,证据确凿,建议量刑在1 年6个月到3年之间。该案未当庭 盲判。



西安奔驰女车主维权62天后:已提同款新车,服务费也退回

@检察日报

(《检察日报》官方微博)

6月11日,爬上奔驰引擎盖维权62天后,维权的西安奔驰女车主王倩(化名),从西安利之星奔驰48店提回同款新车,她被收取的1.5万元服务费也已被退还。据悉,王倩所交的"金融服务费",实际上是第三方陕西元胜汽车贸易有限公司派驻在西安利之星48店的工作人员

收取。执法部门对陕西元胜汽车贸 易有限公司涉嫌侵害消费者权益的 违法行为已另案查处。



"国酒茅台"商标将于6月底前停用

@第一财经日报

(第一财经日报官方微博)



6月12日,茅台集团公司党委书记、董事长、总经理李保芳表示,"国酒茅台"商标将于6月30日前停用。公开资料显示,2018年8月,贵州茅台集团申请撤回"国酒茅台"商标行政诉讼案件起诉的声明,并"向国家商标评审委员会及各相关方表示诚挚歉意"。这也意味着,茅台彻底放弃"国酒茅台"商标的申请。

因债务问题, ofo 法定代表人被限制出境

@财经网

(财经网官方微博)

6月12日,上海市高院网公开 执行信息显示,因东峡大通(北京) 管理咨询有限公司不履行法律文书 确定的义务,法院已依法限制其影 响债务履行的直接责任人陈正江出 境。2018年10月29日"东峡大通 (北京)管理咨询有限公司"法定代 表人于由戴威变更为陈正江。而东 峡大通(北京)管理咨询有限公司正 是共享单车品牌ofo的运营主体。



微回应

导游强制要求游客1小时花2万官方:吊销导游证

@人民日报

(《人民日报》法人微博)

近日,广西桂林某跟团游导游被 曝要求游客1小时花2万引发热议。 6月12日,桂林市文化广电和旅游局 发公告回应:责成涉事导游员赵某某 向游客赔礼道歉,吊销其导游证。



微世相

"学霸"用物理运算自证无责 交警:看不懂,但监控说他是对的

@中国警方在线

(公安部新闻中心,公安部治安管理 局官方微博)

近日,江苏南京,73岁的退休大 学教授驾车途经某路口时,与一出租 车同时拐弯发生轻微摩擦。事后,他到交警队,用写满两页纸的物理运算,推断自己在本次事故中无责。交警:虽然看不懂"学霸"的推算,但是路口监控视频录像证明了老人的清白,判定出租车负全责。



将成员移出群聊,群主成被告!

@中国青年报

(中国青年报・中青在线微博)

山东平度市人民法院一庭长因 将微信群成员移出群聊成被告。原 告柳某某诉称,在微信群"诉讼服务 群"内发言时,被该微信群群主移出 群聊,至今无法进入该群。他请求判令被告重新邀请原告进入微信群、被告连续3天在该微信群内向原告公开赔礼道歉、被告向原告支付精神损害抚慰金10000元。目前,案件被异地审理。

微视野

一缕头发估价上万美金? 那是贝多芬的头发

@中国青年报

(中国青年报·中青在线微博)

闻名于世的贝多芬,不仅音乐作品为世人所崇尚,就连其标志性的灰色卷发也成为了珍藏的拍卖品。据美国有线电视新闻网(CNN)报道,伦敦苏富比重要手稿、欧洲书籍及乐谱拍卖将在当地举行。而作为此次拍卖品之一——贝多芬的一缕头发,被估价在1.5万美元至1.9万美元(约合10.4万人民币至13.2万人民币)之间。报道称,这缕头发用一根丝线固定着,装在一个19世纪的釉面椭圆形框架中。

